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vax (4. IlporpamMma BepHO umTaeT BXOAHBIE JaHHELIE, He 3alOMHHAS HX BCe, a cpasy IONCYMTHLIBAA B

jer: MaccuBe, xpaHsmeM 99 IelbIX YHCEJ COTJIACHO HOMEpaM IIKOJ, KOJWYECTBO YYACTHHKOB
OJIMMIIHanbl 13 Ra}RJIOﬁ IIKOJEBI. 3aTeM IIOACUYNTHIBAETCHA KOJIHYECTBO IIKOJI, IIPHCIABIIHX XOTA
e OBl OZHOTO YYacTHHKA, ¥ BBIYHCJIAETCA CpelHee KOJMYECTBO YUYACTHUKOB OT ONHOMN IKOJIbL.
P var nc:array[l..99] of integer;
pric.99;
c:char;
1, 'k, N7 dinteger;
begin
readln(N) ;

for-i:=1 to 99 do nel[i] =0;
tor ir=lL tosN do
begin
repeat
read(c)
unitil =" "; {cummana dams }
repeat
read(c)
until ec=" ' ; ' {cumMTaHe MHMULMAIE]}
readln (p) ;
nelpl :=nelpl+1;
end;
k:=0;
for iz=I to 99 do
if ncl[i]>0 then k:=k+1;
writeln('CpenHee konMUECTBO YYacTHMKOB M3 ONHOM wroJL"' , N/k)
end.
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BapuanT 5
Cl. 1)a=-1,b=0,x=0.
SHaueHHe X MOeT ObITh He yKasaHO. BHaueHHE @ MOKET GLITEH JIIOOBIM OTDPUIATETHHBIM UIC-
moM. Taksxe fOmyCTHM OTBET, YTO IporpamMma paBoTaeT HENPABUILHO MPH JIOGEIX OTPHIIATEE-
HBIX a u b = 0). :
2) Jlumusas yacTob:
HE HYXHO BBOJHUTH X C KJIABHATYDLI;
BepHO: readin(a, b).

3) Boamoxxknas mopaborka:
readin(a, b); .

if b = 0 then

if a > 0 then

WEite ("x > O v x < @)

else

write ('ner pemeHmit')

else

if a > 0 then ;

write('zx > 0 mwma x <', -b)

else

Write(=by ' x <"}

(moryT 6u1TE U ApyTHE cocobsl KOpaboTK:).

C2. Bsenem mnenoumcieHHyw nepemenayio SumNeg u LHeJoYnCcIenHyio nepemenuyww NumNeg, B
KOTOpbie OyZeM 3aHOCHTH COOTBETCTBEHHO CYMMY M YMCJIO OTPHLATENLHEIX 3JIEMEHTOB B po-
CMOTPEHHOM YaCTH MAaccuBa, W NpPUCBOMM uM 3Hauenwe 0. B mmkie 1o KoHIa MaccuBa: IIpOBe-
pseM, FABJIAETCA JM OYEPeNHOH BJIeMeHT OTPHIATENbHBIM. Ecau Ja, To OpHGaBIsfeM ero K
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